

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ДОШКОЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ УРУС-МАРТАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад «Хадижа» с. Гехи Урус-Мартановского муниципального района»
(МБДОУ «Детский сад «Хадижа» с. Гехи)»

МУНИЦИПАЛЬНИ УЧРЕЖДЕНИ «ХЪАЛХА-МАРТАНАН МУНИЦИПАЛЬНИ
К1ОШТАН ШКОЛАЛ ХЪАЛХАРА ДЕШАРАН УРХАЛЛА»
«Муниципальни бюджетни школал хъалхара дешаран учреждени
«Хъалха-Мартанан муниципальни к1оштан Гихтаюртан берийнбеш «Хадижа»

ОТЧЕТ **о проведении праздника 1 июня-День защиты детей**

1 июня. Первый день, самого теплого, яркого, красочного времени года-лета. И этот день объявлен во всем мире –Днем защиты детей. Это не только один из праздников когда родители имеют право впасть в детство, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их любви, постоянной заботе и защите, и что взрослые несут ответственность за жизнь и здоровье своих детей. Ведь дети это главная радость в нашей жизни. Их искренность и жизнелюбие так бесконечны, что и взрослых заряжают счастьем, легкостью и надеждой.

Вот и в нашем детском саду 31 мая 2019г. прошел праздник «День защиты детей». В празднике принимали участие все возрастные группы ДОУ. Дети пели песни, читали стихи, проводили различные игры и соревнования. Праздник получился очень веселый и радостный. Ведь все дети имеют право на счастливое и радостное детство. День защиты детей напоминает, всем людям, во всем мире, что надо помнить о правах каждого ребенка и конечно, их не нарушать.

Праздник оставил много положительных эмоций.

Старший воспитатель

Х.Г. Болтабиева